

2021年4月9日

各 位

会 社 名 曙ブレーキ工業株式会社

代表者名 代表取締役社長 CEO 宮地 康弘

(コード: 7238、東証第一部)

問合せ先 コーポレート・コミュニケーション室長 前上 亮子

(TEL. 03-3668-5187)

ISO 9001/IATF 16949 認証特別審査結果について

当社及び当社国内生産子会社は、2021年2月16日付「当社国内生産子会社が製造する一部製品の定期検査報告における不適切な行為について」にて公表いたしましたとおり、お客様(完成車メーカー)に提出する定期検査報告書に一部不適切な行為があったことから、認証機関のロイドレジスター クオリティアシュアランス リミテッド社より ISO 9001 認証及び IATF 16949 認証の一時停止の審議結果通知を受領いたしました。その後、同社の特別審査を受けた結果、下記のとおり通知を受領いたしましたので、お知らせいたします。

当社及び当社国内生産子会社は早期の再認証に向けて、監査機能の強化、検査データ修正等の人の手が介在できないシステムの導入、品質教育・コンプライアンス教育の強化等の再発防止策に全力で取り組んでまいります。

お客様、お取引先様、株主の皆様をはじめとした関係者の皆様に多大なるご迷惑とご心配をおかけすること となりましたことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 通知内容

ISO 9001 認証一時停止の解除

組織	適用規格	登録番号	主な登録対象
曙ブレーキ工業(株)	ISO 9001 : 2015 / JIS Q 9001 : 2015	0066524-501	自動車ブレーキ製品の 設計・開発・製造

IATF 16949 及び ISO 9001 の認証取消し

1111 100 10 %CO 100 0001 % MILIMIN VIII O				
組織	適用規格	登録番号	主な登録対象	
曙ブレーキ山形製造(株)	IATF 16949 : 2016/ ISO 9001:2015	0066524-001	ブレーキパッドの製造	
曙ブレーキ福島製造(株)	IATF 16949: 2016/ ISO 9001:2015	0066524-002	ブレーキライニングの製造	
曙ブレーキ岩槻製造(株)	IATF 16949: 2016/ ISO 9001:2015	0066524-003	ディスクブレーキの製造	
曙ブレーキ山陽製造(株)	IATF 16949 : 2016 ISO 9001:2015	0066524-005	ドラムブレーキの製造	

当社国内生産拠点は7か所ありますが、上記以外の館林鋳造所 (ディスクブレーキ用鋳物部品)、本社羽生地区 (高性能車両用ブレーキ製品、センサー製品) は対象外となります。

2. 通知受領日 2021年4月9日

3. 業績に与える影響

本件が業績に与える影響につきましては、今後、開示すべき事項が判明した時点で速やかにお知らせいたします。